

主啊，还有那么多远 离祢的灵魂！

我的耶稣，我看着祢的十字架，并在祢的恩宠中喜悦，因为祢在加尔瓦略山上的苦难为我们赢得了圣神。每一天，祢在圣体中亲爱狂热地把自己交付给我。 （《炼炉》，27）

08月26日

祢也使我成为天主的子女，并把祢的母亲赐给我，成为我的母亲。我不能只止于感激祢。我不禁遐想：主啊，

主啊，还有那么多远离祢的灵魂！那么，在你的生活里培养做使徒工作的渴望，好能使许多人能认识祂，爱慕祂，并感到祂的爱。（《炼炉》，27）

当我们知道天主视如己出地爱每一个灵魂时，那么，我们应怎样尊重、敬仰，和爱慕每一个灵魂！（《炼炉》，34）

当你的使徒工作显然毫无成果，你开始察觉到一阵沮丧失望，即使你的信德很坚决地拒绝这感受。但是，你觉悟到自己需要更谦逊、更活泼、更具有行动的信德。正如有些渴望灵魂得到痊愈的人，你应该像那个附魔男孩的父亲一样呼喊：Domine， adiuva incredulitatem meam！上主，请补助我的无信罢！不要怀疑：奇迹会再次出现的。（《炼炉》，257）

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/Zhu-A-Huan-You-Na-Yao-
Duo-Yuan-Chi-Mi-De-Ling-Hun/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/Zhu-A-Huan-You-Na-Yao-Duo-Yuan-Chi-Mi-De-Ling-Hun/) (2026
年2月6日)